Состав  комиссии  по соблюдению требований 

к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» 
и урегулированию конфликта интересов 

	Рябинина Юлия 
Николаевна
	- первый заместитель главы администрации муниципального образования «Холмский городской округ», председатель комиссии;


	Щетинина Надежда
Васильевна
	- начальник отдела муниципальной службы и кадров управления внутренней политики администрации муниципального образования «Холмский городской округ», секретарь комиссии;

	
	

	
	Члены  комиссии:

	И Александр

Ирнамович

	- начальник юридического отдела администрации муниципального образования «Холмский городской округ»

	Манжара Ольга
Ивановна 

	- исполняющий обязанности начальника управления внутренней политики администрации муниципального образования «Холмский городской округ», заместитель председателя комиссии 


	Житник Сергей 

Петрович
	- управляющий делами администрации муниципального образования «Холмский городской округ»

	Чернышова Евгения
Владимировна
	- представитель образовательного учреждения среднего, высшего и дополнительного профессионального образования (по согласованию)


	Филатова Наталья 
Дмитриевна
	- председатель общественно-консультативного совета при администрации муниципального образования «Холмский городской округ»


	Ващенко Анастасия 
Владимировна
	- председатель профсоюзного комитета администрации муниципального образования «Холмский городской округ» 


Основной задачей комиссии является содействие органам местного самоуправления в обеспечении соблюдения муниципальными служащими органов местного самоуправления ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулированию конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами, в осуществлении в органах местного самоуправления мер по предупреждению коррупции.
Комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления, назначение  на которые и освобождение от которых осуществляется главой администрации муниципального образования «Холмский городской округ».
Информация о заседании комиссии состоявшегося 23.03.2018г.

Основанием для заседания комиссии послужила проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных муниципальными служащими администрации муниципального образования «Холмский городской округ»  за 2016 год инициированная в связи с представлением информации надзорного органа:

 
1.В адрес администрации муниципального образования «Холмский городской округ» поступило представление Холмской городской прокуратуры от 08 декабря 2017 года № 14-220в-2016 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции», на основании которого распоряжением администрации  муниципального образования «Холмский городской округ» от 15.12.2017г. № 933-к «О назначении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных пятерыми муниципальными служащими проведена проверка.

   По вопросу 1.1. слушали Щетинину Н.В.:
 При предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, муниципальный служащий указала в строке 6 раздела 1 «Сведения о доходах»  доход по предыдущему месту работы в сумме (сумма) Согласно информации Управления Федеральной налоговой службы по Сахалинской области, предоставленной на основании запроса первого заместителя Губернатора Сахалинской области – руководителя аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области А.А. Волошко, доход муниципального служащего. по предыдущему месту работы составил  (сумма) То есть доход не занижен, а завышен. Однако, в ходе проверки установлено, что по предыдущему месту работы помимо дохода, подлежащего налогообложению муниципальным служащим был так же получен доход, который налогом не облагается, поэтому при увольнении муниципальному служащему было выдано две справки. Одна по форме 2-НДФЛ, вторая на бланке организации в свободной форме, которая отразила весь имеющийся доход в организации.

 Муниципальный служащий
          Сведения о доходе по предыдущему месту работы указаны мной на основании справки, предоставленной мне по предыдущему месту работы.
         Щетинина Н.В.:

         Существует несколько видов доходов. Основной доход в учреждении (организации, предприятии) облагается налогом и проходит через налоговый орган, но так же помимо основного дохода в этом же учреждении (организации, предприятии) может быть получен доход, который не подлежит налогообложению. Соответственно, при проверке прокуратура использует официальный источник, коим является Федеральная налоговая служба и который может официально предоставить информацию о полученных доходах. Однако ФНС может предоставить только доход, облагаемый налогом. Информацию об ином доходе, полученном в том же учреждении (организации, предприятии) может подтвердить только само учреждение (организация, предприятие) в котором данный доход был получен. Поэтому муниципальному служащему и было выдано две справки.

РЕШЕНИЕ по вопросу 1.1.:
Руководствуясь пунктом «а» пункта 12 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации Холмского городского округа от 23.10.2017 г. № 1776 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов», с учетом представленных документов,  Комиссия открытым голосованием (простым большинством голосов) присутствующих на заседании членов Комиссии приняла решение:
признать, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Холмский городской округ», являются достоверными и полными. 
Количество голосов «ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - 0

По вопросу 1.2. слушали Щетинину Н.В.:

1.2. В адрес администрации муниципального образования «Холмский городской округ» поступило представление Холмской городской прокуратуры от 08 декабря 2017 года № 14-220в-2016 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции», на основании которого распоряжением администрации  муниципального образования «Холмский городской округ» от 15.12.2017г. № 931-к «О назначении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных муниципальным служащим проведена проверка.


Муниципальным служащим в Справке о доходах за 2016 год в отношении супруга в разделе 3 «Сведения об имуществе» не указана доля в квартире, расположенной по адресу: (адрес).
При предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, муниципальный служащий указал в отношении супруга в разделе 3 «Сведения об имуществе» только квартиру, расположенную по адресу: (адрес) Однако, согласно информации, предоставленной ФГБУ «ФКП Росреестра» по Сахалинской области, на основании запроса первого заместителя Губернатора Сахалинской области – руководителя аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области А.А. Волошко, супруг, помимо вышеуказанной квартиры, имеет 1/3 долю в праве жилого помещения (квартиры), расположенной по адресу: (адрес).
Так же, в ходе проверки, установлено, что при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении несовершеннолетних детей в разделе 3 «Сведения об имуществе» муниципальный служащий указал по 1/3 доле в праве жилого помещения (квартиры), расположенного по адресу: (адрес), что не соответствует действительности. По информации, предоставленной ФГБУ «ФКП Росреестра» по Сахалинской области, на основании запроса первого заместителя Губернатора Сахалинской области – руководителя аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области А.А. Волошко, муниципальный служащий является единоличным собственником вышеуказанного жилого помещения.


Муниципальный служащий
 
Первое, что хочу сказать, это то, что умысла, что-либо скрыть у меня не было. Мною не указана 1/3 доля в праве супруга в отношении квартиры, расположенной по адресу: (адрес) так как эта квартира родителей супруга. С его родителями мы никогда не проживали, никаких действий в отношении этой квартиры не совершали. Мы имеем свою жилплощадь и по этой причине факт участия в праве собственности супруга мной упущен. 

   Рябинина Ю.Н.:

А вы справку о доходах заполняете на основании документов?


Муниципальный служащий
 
Конечно на основании документов, которые у меня имеются на руках. Документы на вышеуказанную квартиру находятся у родителей супруга. 


И А.И.:

 
Что вы можете пояснить по поводу второго факта в отношении детей? Свидетельство о регистрации права собственности жилого помещения (квартиры) находится у вас на руках, в котором указано, что вы являетесь единоличным собственником.


Муниципальный служащий
 
Квартира, расположенная по адресу: (адрес) приобретена в ипотеку. При оформлении документов в банке, сотрудник банка мне пояснил, что кредит мне выдан на приобретение жилья для меня и моих несовершеннолетних детей, и эта информация отложилась в памяти.


И А.И.:

 
То есть, перед вами лежал документ, подтверждающий право собственности, где вы единственный собственник, но, тем не менее, вы делите квартиру на три части.


Муниципальный служащий
 
Признаю, что в этом вопросе действительно мною проявлена невнимательность в вопросе заполнения справки о доходах. 


И А.И.:

 
В данном случае вы предоставили недостоверные сведения. Здесь сказать, что не усматривается вины муниципального служащего очень сложно.


Рябинина Ю.Н.:

Учитывая, что по закону предусматривается несколько вариантов привлечения к дисциплинарной ответственности и в связи с тем, что ранее муниципальный служащий не привлекался к дисциплинарной ответственности за аналогичные проступки, предлагаю рекомендовать главе администрации муниципального образования «Холмский городской округ» привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания. Так же, во избежание в дальнейшем аналогичных ошибок, указать муниципальному служащему при заполнении Справок о доходах в отношении себя и членов своей семьи пользоваться правоустанавливающими документами и документами, которые могут подтвердить указанные ею сведения. 

РЕШЕНИЕ по вопросу 1.2.:
Руководствуясь пунктом «а» пункта 12 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации Холмского городского округа от 23.10.2017 г. № 1776 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов», с учетом представленных документов,  Комиссия открытым голосованием (простым большинством голосов) присутствующих на заседании членов Комиссии приняла решение:
признать, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Холмский городской округ», являются недостоверными и неполными. 

Рекомендовать главе администрации применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Количество голосов «ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - 0

По вопросу 1.3. слушали Щетинину Н.В.:

 
В адрес администрации муниципального образования «Холмский городской округ» поступило представление Холмской городской прокуратуры от 08 декабря 2017 года № 14-220в-2016 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции», на основании которого распоряжением администрации  муниципального образования «Холмский городской округ» от 15.12.2017г. № 928-к «О назначении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных муниципальным служащим проведена проверка.

В представлении Холмской городской прокуратуры от 08.12.2017г № 14-220в-2016 указано, что муниципальным служащим в Справке о доходах за 2016 год в отношении себя завышен доход по основному месту работы на (сумма).
При предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, муниципальный служащий указала в строке 1 раздела 1 «Сведения о доходах»  доход по основному месту работы в сумме (сумма). Согласно информации Управления Федеральной налоговой службы по Сахалинской области, предоставленной на основании запроса первого заместителя Губернатора Сахалинской области – руководителя аппарата Губернатора и Правительства Сахалинской области А.А. Волошко, доход муниципального служащего составил  (сумма). Разница в доходах составляет (сумма) рублей.

В письменном объяснении муниципальный служащий пояснила, что при заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год в строке 1 раздела 1 «Сведения о доходах»  доход по основному месту работы указала сумму  в соответствии со справкой 2-НДФЛ от 23.01.2017г. № 6, выданной МКУ «Централизованная бухгалтерия».
К материалам проверки приобщены ксерокопии двух справок по форме 2-НДФЛ, предоставленных муниципальному служащему МКУ «Централизованная бухгалтерия».

По информации руководителя МКУ «Централизованная бухгалтерия» муниципального образования «Холмский городской округ» при предоставлении справки 2-НДФЛ муниципальному служащему. за 2016 год произошла техническая ошибка в программном продукте «1С:Зарплата» во время формирования доходов. 


И А.И.:

 
То есть, при заполнении справки муниципальный служащий полностью соблюдала требования, основываясь на документах, предоставленных ей МКУ «Централизованная Бухгалтерия». В соответствии с Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных служащих) за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции предоставленного Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации:  «ошибочное (неточное) указание сведений в справке о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных  государственным органом или иной организацией в выданных служащему документах (выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в справке 2-НДФЛ, выписке по счету, выданной кредитной организацией и т.п.), а так же иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, не зависящим от служащего, не влечет применения взысканий, поскольку не образует коррупционного проступка».

РЕШЕНИЕ по вопросу 1.3.:
Руководствуясь пунктом «а» пункта 12 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации Холмского городского округа от 23.10.2017 г. № 1776 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов», с учетом представленных документов,  Комиссия открытым голосованием (простым большинством голосов) присутствующих на заседании членов Комиссии приняла решение:
признать, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Холмский городской округ», являются достоверными и полными. 
Количество голосов «ЗА» - 8, «ПРОТИВ» - 0

По вопросу 1.4. слушали Щетинину Н.В.:

 
В адрес администрации муниципального образования «Холмский городской округ» поступило представление Холмской городской прокуратуры от 08 декабря 2017 года № 14-220в-2016 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции», на основании которого распоряжением администрации  муниципального образования «Холмский городской округ» от 15.12.2017г. № 932-к «О назначении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных муниципальным служащим проведена проверка.


В представлении Холмской городской прокуратуры от 08.12.2017г № 14-220в-2016 указано, что муниципальным служащим в Справке о доходах за 2016 год в отношении себя в разделе 1 «Сведения о доходах» не отражены доходы в сумме (сумма) связанные с возмещением расходов в связи с переездом на работу в Холмский городской округ. В Справке о доходах в отношении супруга в разделе 1 «Сведения о доходах» не отражены доходы в сумме (сумма) так же связанные с возмещением расходов в связи с переездом на работу в Холмский городской округ.


Муниципальный служащий

Уважаемые члены Комиссии, хочу еще раз напомнить, что я не принимаю участия в решении моего вопроса, но пользуясь своим правом, как муниципальный служащий, хочу дать пояснение. 


В справке о доходах за 2016 год мною не были отражены сведения о сумме дохода, полученного мной в виде компенсационных выплат, связанных с переездом на работу в Холмский городской округ. Справку о доходах я составляла на основании справки по форме 2-НДФЛ, выданную работодателем в лице МКУ «Централизованная бухгалтерия» в которой отсутствовала (как выяснилось позже) информация о доходе, полученном мной в связи с компенсацией расходов, связанных с переездом. Иной информации о полученных мной доходах в администрации Холмского городского округа МКУ «Централизованная бухгалтерия» мне не предоставила.


Впоследствии, при поступлении в администрацию представления Холмской городской прокуратуры выяснилось, что в предоставленных мной справках в отношении меня и моего супруга имеются расхождения. Хочу добавить, что мой супруг замещал должность муниципальной службы в администрации муниципального образования «Холмский городской округ», и так же получил подобные выплаты, связанные с переездом в Холмский городской округ», которые так же не вошли в справку по форме 2-НДФЛ. Далее, я обратилась в МКУ «Централизованная Бухгалтерия» с просьбой предоставить мне расчетный листок за декабрь 2016 года, в котором так же не увидела информацию о полученном доходе.


И А.И.:

 
В данном случае, муниципальный служащий обратился в МКУ «Централизованная бухгалтерия» за сведениями о полученном им доходе в администрации МО «ХГО», получил справку по форме 2-НДФЛ, заполнил и сдал Справку о доходах, не имея умысла скрыть какие либо сведения. Впоследствии, после обнаружения расхождений в предоставленных сведениях, повторно обратился в бухгалтерию за предоставлением расчетного листка, в котором так же не увидел расхождений с предоставленной им информацией. 

 
И А.И.:

 Понятно, что нарушение есть, однако умысла скрыть какие то сведения в действиях муниципального служащего не усматривается. Если говорить о мере ответственности за данное нарушение, то я предлагаю, с учетом того, что ранее муниципальный служащий не допускал подобные нарушения, рекомендовать главе администрации привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания. Конечно, нарушение антикоррупционного законодательства в части сокрытия доходов и имущества предусматривает более жесткие меры ответственности, но в этом случае, мы руководствуемся методическими материалами, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. Так, согласно Обзору практики привлечения к ответственности государственных или муниципальных служащих более жесткая мера ответственности в виде увольнения применяется в отношении служащих, которые скрыли доход или имущество источники происхождения которых муниципальный служащий не может пояснить или стоимость которых не соответствует его доходам. 

РЕШЕНИЕ по вопросу 1.4.:
Руководствуясь пунктом «а» пункта 12 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации Холмского городского округа от 23.10.2017 г. № 1776 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов», с учетом представленных документов,  Комиссия открытым голосованием (простым большинством голосов) присутствующих на заседании членов Комиссии приняла решение:
признать, что сведения, представленные муниципальным служащим в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Холмский городской округ», являются недостоверными и неполными. 

Рекомендовать главе администрации применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Количество голосов «ЗА» - 7, «ПРОТИВ» - 0, 

По вопросу 1.5. слушали Щетинину Н.В.:

 
В адрес администрации муниципального образования «Холмский городской округ» поступило представление Холмской городской прокуратуры от 08 декабря 2017 года № 14-220в-2016 «Об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции», на основании которого распоряжением администрации  муниципального образования «Холмский городской округ» от 15.12.2017г. № 929-к «О назначении проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера предоставленных Житником С.П.» проведена проверка. 


В представлении Холмской городской прокуратуры от 08.12.2017г № 14-220в-2016 указано, что муниципальным служащим в Справке о доходах за 2016 год в отношении себя в разделе 1 «Сведения о доходах» не отражены доходы в сумме (сумма) связанные с возмещением расходов в связи с переездом на работу в Холмский городской округ
            Муниципальный служащий
   Уважаемые члены Комиссии, как вы понимаете, ситуация аналогична предыдущему вопросу. Хочу сказать, что Справка в части дохода заполнена мной на основании имеющихся у меня документов, которые мне предоставил работодатель в лице МКУ «Централизованная бухгалтерия», то есть на основании справки по форме 2-НДФЛ. Иной информации об имеющихся у меня доходах по администрации МО «ХГО» мне не предоставлено. Умысла скрыть, что-либо у меня не было.


И А.И.:

 Так же, как и по вопросу 1.4. понятно, что нарушение есть, однако умысла скрыть какие то сведения в действиях муниципального служащего не усматривается. Предлагаю, с учетом того, что ранее муниципальный служащий так же не допускал подобные нарушения, рекомендовать главе администрации привлечь муниципального служащего к дисциплинарной ответственности в виде замечания. 

РЕШЕНИЕ по вопросу 1.5.:
Руководствуясь пунктом «а» пункта 12 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением администрации Холмского городского округа от 23.10.2017 г. № 1776 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих администрации муниципального образования «Холмский городской округ» и урегулированию конфликта интересов», с учетом представленных документов,  Комиссия открытым голосованием (простым большинством голосов) присутствующих на заседании членов Комиссии приняла решение:
признать, что сведения, представленные муниципальным служащим, в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, предоставляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы в администрации муниципального образования «Холмский городской округ», являются недостоверными и неполными. 

Рекомендовать главе администрации применить к муниципальному служащему меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Количество голосов «ЗА» - 7, «ПРОТИВ» - 0, 
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